

『中国百科検定問題集』 増補分新々版 正誤表 2023.9.15更新

ページ	行/註/図表	誤	正
21	最後の行 正解 2 級25)	25) ③	25) ②